



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 254

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 24 februarie 1986

La campionatele europene de atletism pe teren acoperit

## TREI MEDALII CUCERITE DE SPORTIVELE NOASTRE



Cristieana Cojocaru

- „Argint” pentru Cristieana Cojocaru-Matei la 800 m,
- „bronz” pentru Mihaela Loghin la aruncarea greutății și Mitica Junghiatu la 1500 m

MADRID, 23 (prin telefon). La Palacio de Los Deportes, din capitala Spaniei, s-a disputat, sâmbătă și duminică, cea de a 17-a ediție a Campionatelor europene de atletism pe teren acoperit. Chiar dacă întrecerile continentale s-au desfășurat în concurență (pe plan valoric, evident) cu concursurile din cadrul circuitului indoor nord-american, unii dintre cei mai buni atleți europeni rămânând să concureze dincolo de Ocean (Sergei Bubka a și înregistrat acolo în acest timp cea mai bună performanță mondială la săritura cu prăjina), nici aici rezultatele de valoare nu s-au lăsat așteptate.

Pe listele de concurs au figurat și 9 atleți români: Cristieana Cojocaru-Matei și Ella Kovacs (800 m), Mitica Junghiatu (1500 m), Margareta Keszeg (3000 m), Mihaela Loghin (greutăți), Marieta Ilcu (lungime), Liviu Giurgian (60 mg), Sorin Matei (înălțime), Petre Drăgoescu (800 m). Prima medalie pentru delegația noastră a adus-o mai vechea participantă la „europenele” de sală, Mihaela Loghin, care abia acum și-a văzut încununată eforturile de ani de zile cu o binemeritată me-

dalie de bronz „indoor”. Care, însă, ar fi putut să aibă o strălucire mai puternică, chiar dacă atleta noastră s-a aflat în luptă cu campiona olimpică Losch și cu tinăra și talentată Krieger. Aruncând la plafonul valoric dovedit în acest sezon (peste 20 m) aruncătoarea noastră de greutate Mihaela Loghin ar fi urcat mai sus pe podium de premiere. A venit apoi rindul alergătoarelor noastre pe distanțe medii și lungi să intre în palmaresul actualei ediții a „europenelor” de sală. Astfel, în proba de 800 m în finală s-au calificat Cristieana Cojocaru-Matei și Ella Kovacs. Având o comportare meritorie, Cristieana Cojocaru-Matei a obținut medalia de argint cu 2:01,54, titlul revenind atletei din R. D. Germania Sigrund Ludwig (1:59,89). Cealaltă atletă din țara noastră

Romeo VILARA

(Continuare în pag. a 4-a)

În „Cupa cupelor” la volei masculin

## STEAUA S-A AFLAT LA UN PAS DE TROFEU

Turneul final al „Cupei cupelor” la volei (masculin), programat vineri, sâmbătă și duminică la Atena, a prilejuit șansa unei frumoase performanțe reprezentanței țării noastre Steaua București, în compania unor formații bine cotate pe plan continental: Dinamo Moscova, T.S.K.A. Sofia și Panini Modena. Voleibaliștii români au dispus în prima zi de Dinamo Moscova cu 3-0 (13, 6, 13), iar în ziua a doua de puternica garnitură sofiotă T.S.K.A. cu 3-2 (-10, 7, -8, 11, 11), după un joc-maraton, de mare miză și de luptă îndrăjită, în care au ieșit în evidență atit calitățile tehnico-tactice ale jucătorilor noștri, cit și disponibilitățile lor deosebite în planul rezistenței de concurs, grație căreia au putut să răstoarne în favoarea lor scorul de la 1-2

la seturi. Vineri, T.S.K.A. Sofia învinsese cu 3-1 (9, -10, 10, 7) pe Panini Modena, iar sâmbătă echipa italiană a înțrecut pe Dinamo Moscova cu 3-0 (6, 15, 5), astfel că ieri, în ultima zi a turneului, Steaua București avea nevoie, pentru a-și adjudeca trofeul, numai de două seturi în fața lui Panini. Aseară, însă, steliștii, rosimțind serios eforturile din ziua precedentă, au fost nevoiți să încline steagul în fața mai proaspeților adversari, care au obținut victoria cu 3-0 (12, 6, 11), infirmând pronosticurile favorabile lor. Astfel, formația italiană intră în posesia trofeului, de care Steaua a fost alit de aproape... În celălalt meci de ieri: T.S.K.A. — Dinamo 0-3

(Continuare în pag. a 4-a)

În urma disputării „optimilor” Cupei la fotbal

## CALIFICATE: 4 ECHIBE DE „A” ȘI 3 DE „B”

● Performeră: Progresul Vulcan București ● Partida Steaua — Rapid va avea loc miercuri, la Brașov

Sâmbătă și ieri s-au disputat, pe șapte stadioane neutre din țară, optimile de finală ale „Cupei României” la fotbal, întrecere care se desfășoară sub genericul marii noastre competiții „Dacia”. Ca de fiecare dată, „Cupa” nu s-a dezmințit, oferind partide spectaculoase, trei dintre ele cu prelungiri, iar una chiar cu epilogul, atât de mult gustat de spectatori, al penalty-urilor, după scurgerea celor 120 de minute. Dar iată rezultatele celor șapte meciuri:

- Alba Iulia: DINAMO — „U” CLUJ-NAFOCA 3-1 (0-0).
- Suceava: OTELUL GALAȚI — GLORIA BISTRITA 2-1 (0-1).
- Tirgoviște: VICTORIA BUCUREȘTI — PETROLUL PLOIEȘTI 1-0 (0-0, 0-0).
- Caransebeș: JIUL PETROȘANI — METALUL BOCSA 1-0 (1-0)
- Rm. Vlcea: UNIV. CRAIOVA — ȘOIMII I.P.A. SIBIU 5-1 (3-0)
- Sibiu: PROGRESUL VULCAN — F. C. Olt 4-3 (1-1, 2-2).
- Brașov: CHIMIA RM. VILCEA — CEHLĂUL P. NEAMȚ 5-4 (0-0, 0-0, 1-1), după loviturile de la 11 metri.

● A opta partidă din această fază a „Cupei”, Steaua — Rapid, se va disputa miercuri 26 februarie, la Brașov.

După jocurile retur din sferturile de finală ale cupelor europene la handbal feminin

## ȘTIINȚA BACĂU-ÎN SEMIFINALELE C. C. E.!

● TEROM Iași n-a putut relace handicapul de la Belgrad

Ieri, la Bacău și Iași, s-au disputat jocurile manșei a doua a sferturilor de finală ale „Cupei campionilor europeni” și „Cupei cupelor” la handbal feminin. Știința Bacău, campiona țării noastre, a întâlnit în C.C.E. pe Iskra Partizanske, campiona Cehoslovaciei. Deși abordau acest joc cu un handicap de șase goluri (17-23, în partida tur), studentele au câștigat cu 29-22 (15-9), asigurându-și, astfel, participarea în semifinalele prestigioasei competiții europene cu scorul general de 46-45. A fost o splendidă victorie a campioanei României, ea calificându-se în semifinalele competiției continentale. La Iași, în jocul retur din „Cupa cupelor” TEROM a obținut victoria în fața lui Radnicki Belgrad (25-24), insuficientă însă pentru calificarea în semifinale.

CAMPIOANA NOASTRĂ ÎNVINGĂTOARE LA SCOR, DUPĂ UN MECI DE MARE ÎNCLEȘTARE

BACĂU, 23 (prin telefon). Entuziasm de nedescris în Sala sporturilor din localitate. Publicul, prezent în tribune cu multe ore înaintea startului, a urmărit cu sufletul la gură evoluția formației favorite, încurajând-o frenetic. Ovațiile au continuat minute în șir și după flulorul de încheiere a partidei. Spre

satisfacția generală, Știința Bacău (antrenată de Alexandru Mengoni și Costel Petrea) a reușit, la capătul unui meci de mare încleștare, să depășească pe campiona Cehoslovaciei, Iskra Partizanske, cu scorul de 29-22 (15-9), calificându-se în semifinalele C.C.E. Știința a condus în permanență pe tabela

de scor, diferența de goluri mărindu-se treptat. La sfârșitul primei reprize se contura o victorie categorică, localnicele anulând handicapul din partida-tur. Portarul Ioana Vasile a apărut excepțional pe toată durata jocului, fiind — după opinia noastră — principala artizană a victoriei bacăuane. A-lături de ea, Mariana Tircă, cu cele 16 goluri înscrise, a fost la mare înălțime. Semnificativ pentru desfășurarea partidelor este acel minut 52, când studentele aveau un avans de 11 goluri (27-16)! În final, formația cehoslovacă a trecut la o disperată apărare „om la om”, reușind și atacuri mai tăioase, ceea ce i-a permis să reducă din scor. Dar soarta partidei fusese pecetluită.

Să subliniem că echipa bacăuană a făcut o partidă cu mult mai bună decât aceea din tur.

Mihail VESA

(Continuare în pag. a 4-a)

Debut victorios al rugbiștilor în acest an

## ROMÂNIA-PORTUGALIA 34-14 ÎN CAMPIONATUL EUROPEAN

LISABONA, 23 (prin telefon). Echipa reprezentativă de rugby a țării noastre a debutat victorioasă în noul sezon internațional, câștigând în fața selecționatelor Portugaliei cu 34-14 (24-0), într-un meci disputat în cadrul actualei ediții a Campionatului european. Partida a avut loc la Barreiro, o localitate la circa 30 de km de capitala portugheză, pe un teren excelent în fața a circa 8000 de spectatori. Relevabil faptul că s-a jucat permanent deschis, cu numeroase șarje pe treisferturi și acțiuni spectaculoase. De altfel, toate punctele au fost înscrise din eseri și transformări. Pentru echipa noastră (care a dominat copios în prima repriză) au marcat, în ordine: Murariu (min. 6), Hodorcă (14), Tufă (27), Voinov (32), Lungu (33); Ignat a transformat de două ori, stabilind scorul reprizei: 24-0!

La reluare, gazdele, rapide, incisive, reduc din handicap, izbutind și ele trei eseri (min. 41, 48, 59), primul fiind transformat. În această parte a meciului, rugbiștii noștri, care au insistat mai puțin (de ce?), au mai înscris doar două eseri: Parasciv (min. 57, transformă Ignat) și Hodorcă (min. 74). Scorul putea fi mai mare-

dar arbitrul sovietic Alfonso Grumbinas — inexplicabil — ne-a refuzat alte patru eseri clare (Hodorcă, Voinov, Parasciv și Tufă). Antrenorul federal, Valeriu Irimescu, ne-a comunicat că, în ansamblu, echipa noastră s-a comportat mulțumitor, având în vedere că ea disputa primul meci al sezonului. Au jucat: Marin — Voinov, Lungu, David, Hodorcă — Ignat, Parasciv — Murariu, St. Constantin, Giuglea — L. Constantin, Stroe — Pascu, Tufă, Bucan.

În clasamentul grupei A: 1. Italia 8 p (dân 4 meciuri), 2. România 7 p (3 meciuri), 3. Franța 6 p (2 meciuri), 4. U.R.S.S. 4 p (2 meciuri) etc.

## „CUPA F.R. HOCEI”, O UTILĂ VERIFICARE ÎNAINTEA CAMPIONATULUI MONDIAL

● Trofeul a revenit formației Avtomobilist Sverdlovsk

„Cupa F.R. Hocei” s-a încheiat ieri cu victoria formației sovietice Avtomobilist Sverdlovsk, care a primit trofeul. Ea a fost urmată în clasament de reprezentativa de tineret a Cehoslovaciei, naționala României și cea a Bulgariei. Cu acest prilej au fost premiați: cel mai bun portar al turneului — O. Svoboda (Cehoslovacia), cel mai bun fundaș — E. Antal (România) și cel mai bun atacant — V. Kuterghin (Avtomobilist).

Iată amănunte de la ultimele două zile de întreceri.

ROMANIA — BULGARIA 2-0 (2-0, 0-0, 0-0)

În primul meci al programului de sâmbătă, o victorie „scurtă” a culorilor noastre, semnată în prima repriză:

ză: în min. 14 scorul final era stabilit prin golurile lui Cazacu (min. 4) și Gereb (min. 14). După cum începuse, se spera într-un joc bun al reprezentativei noastre. Dar pe măsură ce timpul se scurgea, hocheiștii români au „intrat” tot mai mult în jocul obstructionist, cu multe „clinciuri”, al partenerilor de întrecere. Principalul obiectiv al acestora era împiedicarea hocheiștilor români, prin orice mijloace, chiar alături de regulament, să suteze la poartă. Adăugând jocul nostru individual, ca și imprecizia șuturilor, cu incredibile ratări de la un metru (și chiar mai puțin!) de poartă (Gliga — min. 25 și 55, Tureanu — min. 31, Cazacu — min. 33, K. Antal — de



Un nou atac al reprezentanților noștri (tricouri de culoare deschisă) din meciul cu Bulgaria: Șofron (nr. 17) în dispută pentru puc cu Zarev (nr. 24).

doă ori în min. 34. Șofron — min. 35, Solyom — min. 41, Hălăucă — min. 44, Gereb — min. 45, Herlea — „bară” în min. 47 etc), avem explicațiile faptului că scorul a rămas cel fixat în primul sfert

de oră al partidei. Oaspeții au avut și ei câteva situații bune (în min. 15 „bara” 1-a salvate

Mircea TUDORAN

(Continuare în pag. a 4-a)

## ÎNTECERILE „TROFEULUI CARPAȚI” LA BOB AMÎNATE PENTRU AZI

După ce sâmbătă starea bună a părții a permis coborâri de antrenament, duminică temperatura ridicată a împiedicat desfășurarea coboririlor pentru „Trofeul Carpați” la bob, întrecerile fiind amânate pentru astăzi.





„Săniuța de argint” — o frumoasă finală

# TINERII DIN JUDEȚUL HARGHITA AU DOMINAT ÎNTRECERILE

Localitatea Sărmaș din județul Harghita (situată în vecinătatea orașului Toplița) a fost gazda actualei ediții a întrecerilor, devenită tradițională, „Săniuța de argint” pentru tineri între 14—19 ani (băieți și fete), inițiată și organizată de C.C. al U.T.C. și desfășurată sub însemnele „Daciadei”. Bucurându-se de cele mai frumoase auspicii, întrecerea — finală pe țară — a fost dominată de reprezentanții județului gazdă, în speță ai localității în care a fost programat acest ultim act al concursului, într-o dispută foarte strânsă cu cei din Petroșani (la băieți) și Suceava (la fete). Zăpada, așternută în strat compact, a favorizat reușita acestei acțiuni sportive de masă, care a angrenat în prima ei etapă, în vacanța de iarnă a elevilor, mii de tineri și tinere.

În proba băieților, cel mai lute sănier s-a dovedit a fi Istvan Bala, de la Școala din Sărmaș. L-a urmat Marcel Crețu (Liceul nr. 1 din Petroșani — Hunedoara), Dorin Dărbăban (Liceul minier Vatra Dor-

nei — Suceava), Nicu Tirilă (Liceul ind. 2 din Rîmnicu Vilcea), Gheorghe Cioc (Liceul industrial din Cavnic — Maramureș) și Gheorghe Geambașu (Liceul agroindustrial din Hota-rele — Giurgiu).

Dintre fete, cea mai bună s-a dovedit Aurelia Suciu, de asemenea de la Școala din Sărmaș. După ea s-au clasat Nicoleta Pătăliță (Liceul minier Vatra Dornei — Suceava), Melania Lucaei (Liceul industrial din Cavnic — Maramureș), Mihaela Draginșchi (Liceul industrial 3 din Sibiu), Maria Condrea (Liceul industrial din București — Botoșani) și Cristina Cenușă (Liceul de matematică-fizică din Petroșani — Hunedoara).

În clasamentul pe județe, Harghita a ocupat locul I, fiind urmat de Suceava, Hunedoara, Maramureș, Vilcea și Botoșani. Sănișterilor harghiteni li s-au decernat Diploma și „Cupa C.C. al U.T.C.”, celor din Suceava „Cupa comitetului Județean Harghita al U.T.C.”, iar celor din Hunedoara, „Cupa C.J.E.F.S. Harghita”.

## In „Cupa F. R. Tenis”

### DIANE SAMUNGI — ÎNVINGĂTOARE LA TIMIȘOARA

TIMIȘOARA. 23 (prin telefon). Concursul dotat cu „Cupa F.R. Tenis”, desfășurat timp de o săptămână în sala Olimpia din localitate, a fost câștigat de sportiva dinamovistă Diane Samungi. Ea a învins-o în finală pe Otilia Pop (Progresul București) cu 7-6, 6-7, 6-3. Ultimul meci — între două tenismane ale tinerei generații — a fost așteptat cu interes. Și, într-adevăr, cele două combatante au oferit o dispută pasionantă, relevată și de evoluția scorului.

Meciul a început cu multă prudență din partea ambelor jucătoare, fiecare câștigându-și serviciul (2-2), apoi fiecare a reușit cite un break, din nou fiecare și-a valorificat serviciul, astfel că s-a ajuns la situația de 6-8. Egalitatea a continuat și la tie-break (6-6), moment în care Samungi a reușit două mingi și a câștigat setul cu 7-6. În a doua partidă, Pop a intrat decisiv să refacă terenul pierdut și a reușit, însă nu fără emoții: conduce cu 3-1 și 4-2, este egalată la 4, are 5-4 și 6-5, din nou egalitate la 6, se intră în tie-break, din care, de data aceasta, iese învingătoare Pop. Asadar, 1-1 la seturi. În al treilea set, Samungi a practicat un joc mai elastic, în viteză, și a reușit să câștige patru ghemuri consecutive, apoi setul (6-3) și meciul.

### „CUPA A. S. A.” LA SCHI FOND ȘI BIATLON

Începând de azi și până duminică, pe pârâiele din Valea Rîsnoavei, din apropierea Predealului, se va disputa „Cupa A.S.A.” la schi fond și biatlon, după următorul program: luni: 20 km. biatlon; marți: 30 km. fond; miercuri: 10 km. biatlon; joi: 15 km. fond; vineri: 4x7,5 km. biatlon; sâmbătă: 4x10 km. fond.

TRAGEREA EXTRAORDINARĂ  
**LOTO** MARTIE  
a MĂRTIȘORULUI

12 EXTRAGERI A CITE 10 NUMERE. BILETELE DE 25 LEI PARTICIPA LA TOATE EXTRAGERILE.

Un bilet — un cadou plăcut cu ocazia Mărtișorului!

Sâmbătă 1 martie — ULTIMA ZI DE PARTICIPARE.

● AUTOTURISME „DACIA 1300”  
● CISTIGURI IN BANI  
● EXCURSII PESTE HOTARE

● AUTOTURISME BANI ȘI EXCURSII IN R.D. GERMANA

De astăzi se desfășoară la Deva un nou turneu în cadrul aceleiași competiții organizate de forul nostru de specialitate.

C. CREȚU — coresp.

## In Divizia „A” de volei

### ECHIPELE CRAIOVENE ÎNVINSE ÎN DERBYURILE ETAPEI

În Divizia „A” de volei, ieri s-au desfășurat partidele din cadrul etapelor a 24-a la feminin și a 23-a la masculin.

#### FEMININ

Grupa I valorică  
DINAMO — C.S.M. LIBERTATEA SIBIU 3-0 (7, 7, 11). Neașteptat, sibiențele n-au pus nicăieri un fel de probleme campioanelor, care au fost tot timpul la cîrmă jocului, câștigând în numai 55 de minute! La Dinamo am remarcat jocul bun — în special în atac — al Danielei Coșoveanu, iar la oaspete... forma slabă în care se găsește Mihaela Popoviciu, cu cîteva reușite doar în finalul partidei. Dinamo a jucat în formația: Doina Moroșan, Georgeta Ene, Victoria Bancu, Irina Velicu, Daniela Coșoveanu, Otilia Szentkovics. Foarte bun arbitrajul brigăzii M. Vlăduțescu — A. Dragomir. (M.F.R.).

C.S.U. GALAȚI — UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA 3-0 (9, 12, 11). La derbyul etapei, peste 3000 de spectatori, au

aplaudat în final victoria meritată a localnicilor. Elevele lui Traian Vilșan și-au dominat adversarele pe toate planurile, reușind să se impună printr-un excelent joc combinativ și atacuri eficace. S-au remarcat: Cristina Buzilă, Gabriela Cojocaru, Maria Mititelu (C.S.U.), Carmen Cujeanu (U). Au arbitrat V. Dumitru — I. Costiniu. (T. SIRIOPOL, coresp.).

FARUL CONSTANȚA — FLACĂRA ROȘIE BUC. 2-3 (7, -11, -8, 9, -9). Remarcate: Cristina Anton, Viorica Birșteanu, Viorica Niculescu și Niculina Bujor (Fl. r.). Dolnița Dimofte, Elena Cuceș, Gulniza Lică (F). Au arbitrat I. Stoica — N. Găleșeanu. (C. POPA, coresp.).

În clasament: 1. Universitatea 41 p. 2. C.S.U. 38 p. 3. Dinamo 37 p. (un joc mai puțin). 4. Flacăra roșie 34 p. 5. C.S.M. Libertatea 33 p. 6. Farul 30 p. (un joc mai puțin).

Grupa a II-a valorică  
RAPID BUCUREȘTI — CALCULATORUL BUCUREȘTI 3-2 (10, -13, 3, -7, 11). Deși se poate spune că în cele aproape două ore de joc au fost și cîteva faze de calitate, scorul s-a alcătuit mai ales din... greșeli. Merită (și importantă) victoria gazdelor în lupta pentru evitarea retrogradării. Rapid a avut un serviciu mai eficient în special prin Ana Grecu și Dana Iacob) o preluare mai precisă (Indeosebi Georgeta Popescu) și o linie rară a dus cu succes trenu (Elena Ilie-Iacob-Popescu).

ȘTIINȚA BACĂU — CHIMIA RM. VILCEA 3-2 (-8, 2, 14, -4, 9). Remarcate: Florentina Brațu, Daniela Buhlea, Lilliana Hoilescu (S). Marițica Dublaciu și Ioana Cotoranu (C). Arbitri: A. Ignat — M. Niță. (E. TEI-RĂU, coresp.).

PENICILINA IAȘI — DACIA PETEȘTI 3-0 (7, 10, 5). În clasament: 7. Dacia 42 p. 8. Chimia 40 p. 9. Penicilina 36 p. 10. Calculatorul 34 p. 11. Rapid 33 p. 12. Știința 31 p.

#### MASCULIN

Grupa I valorică  
DINAMO — POLITEHNICA TIMIȘOARA 3-1 (8, 12, -11, 12).

Stamin 13+10, Catrina 12+11, R. Chepeșan 8+8, Neusatz 4+0, V. Chepeșan 1+8, pentru gazde, respectiv Moldoveanu 24+13, Prăzaru-Mathe 12+11, Zidaru 18+20, Netolițchi 17+5, Bărăgan 10+20, Făgărășanu 3+0, Ionescu 1+0. Au arbitrat: A. Guță — R. Vaida și A. Guță — M. Niculescu. (C. CREȚU, coresp.).

#### GRUPA 7-11

RAPID BUCUREȘTI — CHIMISTUL RM. VILCEA 2-0: 69-67 (43-24) și 68-52 (43-28). Meciuri deosebit de importante pentru rapidiste, care s-au străduit și, în cele din urmă, au reușit să se impună în ambele partide. Sîmbătă, după ce vilcenele au condus în majoritatea timpului, lăsînd impresia că nu au cum să cedeze, gazdele s-au apropiat încet-încet, reușind să ia conducerea în ultimele minute ale întîlnirii și, pe fondul unei tot mai evidente scăderi din partea oaspetelor, să se impună la o mică diferență. În ansamblu, meciul a fost de un nivel scăzut.

Nici jocul de duminică nu s-a ridicat la un nivel deosebit, guleștencele luînd din start avansul necesar victoriei, situație în care oaspetele s-au complăcut, nefăcînd mai nimic pentru a încerca să echilibreze situația. Au înscris: Popa 11+18, Trică 13+13, Cirstoiu 21+5, Slăvel 16-6, Budurăscu 5+15, Oprea 2+9, Pirvan 3+2 pentru învingătoare, respectiv Barbu 18+13, Ionescu 15+12, Manea 13+6, Petre 10+7, Nițulescu 0+10, Sacerdojeanu 7+0, Stocheci 0+2, Niculescu 0+2, Predoiu 1+0. Au arbitrat: V. Iliu — N. Sărbu și Fl. Baloșescu — I. Relih. (EM. F.).

MOBILA C.S.S. SATU MARE — COMERȚUL C.S.S. TG. MUREȘ — aminat.

#### MASCULIN, GRUPA 1-6

I.C.E.D. — STEAUA 0-2: 101-107 (55-57) și 91-107 (51-51). Ambele întîlniri au fost de un nivel tehnic ridicat, cu foarte multe aruncări la coș. Steleștii au reușit să obțină câștig de cauză spre finalurile ambelor jocuri, cînd au înscris coșurile victoriei. Principalii marcatori: Pogonaru 13+16, Ioan 33, Ivascencu 21, Mihalcea 16, Grădișteanu 22 pentru gazde,

respectiv Ermurache 23+22, Cernat 13+19, Opșitaru 24+22, V. Ioan 14, Brănișteanu 13. Au arbitrat: Fl. Baloșescu — N. Constantinescu și I. Antonescu — N. Constantinescu. (N. COSTACHE, coresp.).

FARUL CONSTANȚA — DINAMO C.S.S. 2 ORADEA 2-0: 78-65 (35-30) și 100-84 (49-41). Jocuri echilibrate, în care gazdele au avut mai mult inițiativa. Orădenii, cu absențe notabile în echipă, au dat, totuși, o replică bună. Marcatori: Băiceanu 27+34, Moldoveanu 15+15, Mănăilă 4+29, Tecău 11+11, Ilucă 4+8, Șerban 11+0, Spînu 6+3 pentru gazde, respectiv Costin 4+29, Antochi 17+10, Rădulescu 12+9, Koșca 3+16, Flăundra 7+10, Pascu 14+0, Szabo 8+5, Fodor 0+4. Au arbitrat: R. Stănculescu — V. Octavian. (C. POPA, coresp.).

RAPID BUCUREȘTI — DINAMO BUCUREȘTI 0-2: 69-91 (31-46) și 70-97 (40-54). Fără să forțeze prea mult, baschetbaliștii de la Dinamo și-au impus superioritatea, ei acționînd cu mai multă claritate în atac, unde au dovedit o precizie superioară adversarilor în aruncările la coș. De cealaltă parte, guleștenii nu au avut decît rare scipiri, nereușind să opună rezistență, gresînd atît în ceea ce privește precizia aruncărilor, cît și în construcția fazelor de atac, ei dovedind, de asemenea, suficiente slăbiciuni și în momentele de apărare. Au înscris: Popovici 21+13, Gh. Dumitru 13+8, Sipoș 10+7, Ghiță 6+10, M. Dumitru 4+8, Mihai 2+10, Becca 5+4, Sucu 2+9, Bănică 4+3, Dăescu 2+0 pentru rapidiști, respectiv Niculescu 18+18, Vinereanu 11+23, Uglai 20+12, Ionescu 6+16, Braboveanu 16+0, Marinache 9+8, Iacob 6+4, David 2+5, Vasiliță 3+4, Bărbulescu 0+4, Constantin 0+3. Au arbitrat: I. Antonescu — Z. Raduly și I. Oлару — C. Andreescu. (EM. F.).

#### GRUPA 7-11

C.S.U. OȚELUL GALAȚI — C.S.U. BALANȚA SIBIU 2-0: 80-75 (44-40) și 67-65 (41-33). În bună dispoziție de joc, gălățenii au reușit, la capătul a două partide echilibrate, să obțină victorii deosebit de prețioase. Principalii realizatori: Popescu 20+25, Cazanecchi 17+22, Ilaiduc 21+11 pentru învingători, respectiv Chirilă 30+33. Au arbitrat N. Ionescu — M. Oprea. (T. SIRIOPOL, coresp.).

POLITEHNICA C.S.S. UNIVERSITATEA IAȘI — ACADEMIA MILITARĂ MECANICĂ FINĂ BUCUREȘTI 1-1: 107-87 (53-40) și 83-85 (47-41). Printr-un joc eficient în apărare și printr-o precizie mai mare în aruncări, ieșenii au reușit să obțină victoria în primul joc. În al doilea, deși au condus o bună parte din timp, experiența lui Oczelak, precum și precizia lui Zdrenghea și Neagu au făcut să incline balanța în favoarea bucureștenilor, la o minimă diferență. Marcatori: Mihăilescu 7+23, Măgurean 22+9, Tonca 22+9, Takacs 17+18, Boișteanu 20+20 pentru gazde, respectiv Zdrenghea 25+13, Neagu 19+19, Oczelak 9+21. Arbitri: I. Comăniță — P. Bara. (AL. PÎNTEA, coresp.).

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSI

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA I EXPRESE DIN 23 FEBRUARIE

- FAZA I: EXTRAGEREA I: EXTRAGEREA A II-a: EXTRAGEREA A III-a: EXTRAGEREA A IV-a: EXTRAGEREA A V-a: EXTRAGEREA A VI-a: EXTRAGEREA A VII-a: EXTRAGEREA A VIII-a: FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 2.189.347 lei

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSATE DIN 23 FEBRUARIE 1986: 1. Atalanta — Sampdoria 2-1 1; 2. Avellino — Pisa 1-1 X; 3. Bari — Juventus 0-3 2; 4. Fiorentina — Roma 1-1 X; 5. Internazionale — Lecce 3-0 1;

### CURS DE ARBITRI DE CICLISM

În organizarea Consiliului municipal București pentru educație fizică și sport, în perioada 21 aprilie — 30 iunie a.c. va avea loc un curs pentru formarea de arbitri de ciclism. Pot participa la acest curs tineri între 18 și 35 de ani. Inscriserile se fac la sediul C.M.B.E.F.S., din piața Amzei, în fiecare luni și miercuri, între orele 16—18.



„UVEF”  
Dinam

„Uvertură finală, a Alba Iulia, primăvară, bun, a în spectacol, nat spec record (ca nul „Cetat reșteni și tori ai fot din Abru Deva, Aiu alte localii plătită de nare „A“ priză apla chisă și o luri. Cei colegi M. au mizat cu joc gin care, cu n (în specia nă). Stuc mare teler prin jocu laborat, n însă, în ca ce dinam prin ma sporită a la finaliza primul ac plici” ap Neamțu nia porții de rafin: Sabău — șic; min. deschis de singur, de 31, ratări cornerul „ Oras și. rea ideal. min. 38, ( din 6 m a min. 29 s îl imită B min. 42, splendidă ratează Re

Repriza susținute. În mi

## PLUSUL

Jiul

CARANS fon). — De țescu (abs mație, pen nașe galbe, torioși, tot sferturi di controlate nea cu șau Bocșa.

Debutul „țimonă” „A”, care rînd parcă repede cor Sălăjan șu careului. C neanu este că la num neanțu rat cazie de : În min. 24 caj se mod

6. Torino — Udine — rona — Na ari — Pesca — Triestina — Bologna — Brescia 0-0 benedette DE CÎȘTIG

Din cau teologu lectiile o gatorii p ai Cursu a antren de dol a planificat te 1986. perioada



### VERITABIL SPECTACOL

### TERENUL GREU A CERUT MARI EFORTURI

Cluj-Napoca 3-1 (0-0)

Victoria — Petrolul 1-0 (0-0, 0-0)

golul, la șutul lui Rednic, însă respinge uluitor Caval în... capul lui Damaschin I, care trimite balonul în... brațele portarului clujean! Pe contraatac, o șarjă pornită de pe stînga, Boeru — Fișic — CIMPEANU II, ultimul, cu tehnicitatea-i recunoscută, înscrisând, de la 10 m, un gol superb: 0-1. Replica bucureștenilor vine imediat, în min. 58, cînd REDNIC, „motorul” echipei, șutează puternic, mingea îl lovește pe Caval în umăr, ricoșează dincolo de linia porții, unde clujeanul o prinde tardiv: 1-1. Rapida egalare șochează tînăra echipă de sub Feleac, care se vede clar dominată. Și, dominînd, Dinamo ratează (Andone — min. 59 și D. Sava — min. 62), dar și înscrie în min. 68, cînd Orac îl deschide cu capul și cu... cap pe VĂIDEAN, care, tot cu capul, îl surprinde pe Caval pe unghiul lung: 2-1. După ratările din min. 79 (Orac stopat în 5 m de Caval) și min. 82 (Rednic), dinamoviștii își concretizează neta dominare din final (raportul cornerelor: 17-2) în... min. 90: Mihăescu șprînțeașă dezinvolt la o „minge pierdută”, pe stînga, centerază perfect și ORAC înscrie cu capul din colțul drept al careului mic: 3-1.

Arbitrul orădean M. Neșu a condus bine formațiile:

**DINAMO:** Moraru — REDNIC, Nicolae, MOVILĂ, Stănescu — DRAGNEA, ANDONE, Varga, (min. 46 D. Sava), ORAC — Văidean, Damaschin I (min. 78 MIHĂESCU).

**„U” CLUJ-NAPOCA:** Caval — Dobrotă, NEAMTU, FI. Pop, MESZAROS — SABĂU, MUJNAI (min. 81 L. Moldovan), Bucur — Fișic (min. 71 Biro), CIMPEANU II, Boeru.

Mircea M. IONESCU

### TE ȘI-A SPUS CUVÎNTUL

Cluj-Napoca 1-0 (1-0)

ultima oară în acest joc: Stana îl găsește excelent în adîncime pe LASCONI, care pătrunde în interiorul suprafeței de pedepșă și lobează balonul peste portarul țesit în întîmpinare. Din acest moment însă, Jiul stinge cu totul inexplicabil „motoarele”, formația care domină copios fiind aceea din Bocșa, animată de speranța restabilirii egalității. Și în repriza secundă Jiul se cantonează în defensivă, sperînd în atac, doar pe explozia celor doi „spiriduși”, Băluță și Lasconi. În consecință, o cascadă de ocazii la poarta lui Homan: min. 51, Anghel pătrunde pe dreapta, centerază, dar nimeni nu recepționează; min. 60, din nou Anghel, șut de la 25 m parat de goal-keeper-ul petroșenean; min. 81, „cap” Sculici. Și astfel meciul se încheie cu o înfrîngere nemeritată a bocșenilor, eliminați din competiție numai de plusul de maturitate al fostei divizionare „A”.

Arbitrul Mircea Ștefănoiu (Tg. Jiu) a condus bine formațiile:

**JIUL:** HOMAN — V. Popa, MERLĂ, NEAGU, P. Grigore — Szekeley, Stana (min. 73 Răducanu), Găman — BALUȚA, Sălăjan (min. 80 Pachiteanu), Lasconi.

**METALUL:** Focșeneanu — Costescu, Sculici, Ionță, ORMENIȘAN — LUCHIAN, T. Nicolae (min. 80 Otîman), Roșca, ANGHEL — MĂRGINEANU, Plăvișu (min. 67 Nucă).

Mihai CIUCA

**TIRGOVIȘTE, 23 (prin telefon).** A fost un meci de mare luptă, în care ambele echipe au făcut o adevărată risipă de energie, depunînd eforturi deosebite, mai ales din cauza terenului moale, alunecos. Inoportun este favorabil ploieștenilor, care se remarcă prin combinații rapide și prin atacuri pe extreme, mai periculoase fiind cele de pe partea stîngă, unde I. Gușă a creat totdeauna panică în dispozitivul advers. În min. 6, portarul Nițu are o intervenție salvatoare la șutul puternic al lui Mocanu, de la 12-13 m. Victoria echilibrează jocul, obține numeroase cornere (raportul loviturilor de colț avea să-i fie pînă la urmă favorabil cu 10-4) și, prin încercările de lansare ale lui Nica, pe porțiunile de teren mai uscate, se vede mai mult în atac. La jumătatea reprizei, bucureștenii încearcă poarta prin șuturi de la distanță (Cătoi, Săndol, Augustin) bine blocate de portarul Jipa. În minutul 38, bucureștenii au cea mai mare ocazie de gol, dar șutul lui Nica (mingea se îndreaptă spre gol), este respins, în ultimă instanță, de Butufel. Două minute mai tîrziu, Augustin pătrunde pe un culoar excelent, dar ratează, șutînd slab.

Din nou debut de repriză mai bun pentru ploieștenii. În min. 50, Cismaru are o ocazie excelentă (Nițu, care respinsese un șut dificil, era la pămînt), dar șutează pe jos, pe lîngă poartă. Din nou bucu-

reștenii încep să domine și, în min. 62, Jipa apără sigur, la o lovitură liberă, de la 20 m, executată de Cătoi. Trei minute mai tîrziu este rîndul Petrolului să se afle aproape de deschiderea scorului, dar șutul frumos al lui Drăgan trece puțin peste „transversală”. Cele 90 de minute, în care Victoria a avut mai mult inițiativa, se încheie cu 0-0 și se intră în prelungiri. Jocul este din ce în ce mai încordat, oboseala începe să-și spună cuvîntul. În min. 107, I. Gușă se găsește din nou în poziție bună, dar șutează peste bară. Se părea că ne îndreptăm spre o decizie prin lovituri de la 11 m, însă în min. 114 bucureștenii înscriu punctul victoriei prin MIREA. În ultimele minute se joacă și mai nervos, într-o atmosferă de tensiune, dar scorul rămîne neschimbat și Victoria București se califică astfel în sferturile de finală.

Arbitrul Nicolae Dinescu din Rm. Vilcea a condus formațiile:

**VICTORIA:** NIȚU — Vlad, Mirea, CĂTOI, Manu — SĂNDOL, Augustin, Ursu (min. 65 Mitracu) — Glonț (min. 78 Tîrchinici), Lala, NICA.

**PETROLUL:** JIPA — Ștefan, Butufel, Pitulice, P. Gușă — Drăgan (min. 75 Cristian Ene), P. Costin, I. Solomon (min. 46 Cismaru) — MOCANU, O. Grigore, I. GUȘĂ.

Radu URZICEANU

### DIVIZIONARA „B” LA ÎNĂLȚIME

Chimia Rm. Vilcea — Ceahlăul P. Neamț 5-4 (0-0, 1-1, 1-1)

**BRĂILA, 23 (prin telefon).** 10 000 de spectatori în tribune, în pofida vremii închise și a terenului greu, după ce a plouat timp de 24 de ore. Ceahlăul a dat o replică neașteptat de frumoasă divizionarei „A”, dominînd primele 30 de minute, timp în care a ratat destule ocazii (min. 17 — Amarghioalei, min. 28 — în mod special — Vamanu). Vilcenii au echilibrat jocul în ultimul sfert de oră, dar nu au avut ocaziile echipei antrenate de Dumitriu III. După pauză, fața jocului se schimbă, vilcenii domină insistent, e rîndul lor să rateze mult: Carabageac — min. 48, din lovitură liberă, Bica — min. 49. Pe contraatac, Berceanu ratează și el cea mai mare ocazie (min. 58), după o cursă spectaculoasă a lui Amarghioalei. Spre finalul celor 90 de minute, să menționăm „bomba” lui Beldeanu (min. 82), insistența finală a moldovenilor (Ion Gheorghe salvează în corner în min. 87, Amarghioalei ratează de aproape, „cap” pe lîngă — în min. 88) și „prima manșă” se încheie în min. 90 cu o minge care cade pe bara lui Ion Tache. Urmează prelungirile și, în min. 94, VASILACHE deschide scorul reluînd de aproape pe lîngă portarul surprins. În min. 99, același Vasilache are K.O.-ul în... picior, dar șutul său din voleu, de la cîțiva metri, trece pe lîngă bară. Chimia luptă din greu pentru egalare. Cîncă, sin-

gur, în min. 102, este blocat de portarul Ceahlăului și divizionara „A” egalează în min. 103, în urma unui penalty acordat la un fault asupra lui Vergu și transformat de BASNO.

Urmează „repriza” loviturilor de la 11 m, Ceahlăul, mai puțin experimentată, ratează de două ori, prin Chertic (la 3-3) și Mironaș (la 3-4). Pentru vilcenii au marcat: BICA, VERIGEANU, BELDEANU și CARABAGEAC. Ceahlăul a înscris prin VASILACHE, BERCEANU și VAMANU.

Echipa din Piatra Neamț a fost la un pas de victorie; a condus pînă în ultimele minute și, mai mult decît ațîț, a avut și un handicap suplimentar: la primul penalty, executat de Bica, Tache a apărut, dar arbitrul V. Curt (Medgidia) — care a avut un final foarte slab — a dictat repetarea loviturii în mod nejustificat și mijlocușul vilcean a reușit apoi să marcheze.

**CHIMIA:** Pavel — Lazăr, Preda, BASNO, Cîncă — BICA, I. Gheorghe (min. 103 Vergu), Beldeanu — VERIGEANU, Ghiță (min. 46 Treschin), CARABAGEAC.

**CEAHLĂUL:** Ion Tache — Murariu, COVRIC, Ivanov, Mironaș — Vamanu, VASILACHE, BERCEANU — AMARGHIOALEI, Roșca (min. 109 Giroveanu), Chertic.

Ioan CHIRILĂ

**SIBIU 23 (prin telefon).** În primele 45 de minute, jocul — urmărit de peste 10 000 spectatori — a fost echilibrat. După ce F.C. Olt a beneficiat de câteva lovituri de colț, rămase fără nici un rezultat: a fost rîndul bucureștenilor să execute trei asemenea lovituri. Progresul Vulcan a acționat spectaculos mai ales la mijlocul terenului și, în min. 17, a deschis scorul. În acest minut, fundașul MEZAROS a executat puternic o lovitură liberă din apropierea colțului stîng al terenului, portarul Anghel a pionjat defectuos și mingea a intrat în plasă: 1-0 pentru Progresul Vulcan. F.C. Olt a forțat egalarea și a realizat-o în min. 29: Laurențiu I-a servit excelent la careu pe PENA și acesta a șutat pe sub portarul Gișoabă: 1-1.

După pauză, pe fondul unei perioade de dominare a bucureștenilor F.C. Olt a luat conducerea. În min. 64, fundașul Laurențiu a urcat pînă în preajma careului advers, a centrat la înălțime și TURCU, cu o lovitură de cap a făcut inutilă intervenția portarului Gișoabă: 2-1 pentru F.C. Olt. În continuare, bucureștenii au insistat mai mult în atac și, într-un final incandescent, au reușit să egaleze: era min. 82 cînd, după executarea

unei lovituri de colț, balonul a ajuns la Ene, care a șutat puternic, mingea l-a lovit pe LAURENȚIU devînd în poartă: 2-2.

Și în prelungiri s-a jucat deschis, s-au creat multe faze frumoase. Progresul Vulcan a mai „punctat” în min. 102, cînd STOICHITA, mai rapid decît portarul Anghel și Mihăci, a fructificat centrarea lui Ene: 3-2. După două minute, din nou egalitate, prin golul marcat de BALACI în ultimul minut al primei reprize de prelungiri, LIVCIUC a executat excelent o lovitură liberă de la 17 metri, expeditînd balonul direct la vîntul: 4-3 pentru Progresul Vulcan, scor care a rămas neschimbat pînă la sfîrșitul final.

A arbitrat foarte bine Ion Crăciunescu (Rm. Vilcea).

**PROGRESUL VULCAN:** Gișoabă — D. Popescu (min. 47 Radu) BELDIE, Purdea, MEZAROS — Bolborea, LIVCIUC, ENE, Niță (min. 65 Stoichiță) — Marin, FI. GRIGORE.

**F.C. OLT:** Anghel — LAURENȚIU, Mihail, Minea, Zamfir — Donose (min. 100 Leța), M. Popescu, BALACI, Eftimie (min. 84 Georgescu) — Turcu, PENA.

Pompiliu VINTILĂ

### A DECIS JOCUL DIN REPRIZA SECUNDĂ

Gloria Bistrița — Oțelul Galați 1-2 (1-0)

**SUCEAVA, 23 (prin telefon).** Terenul, cu strat de zăpadă, a constituit un impediment la care echipele au trebuit să se adapteze. Asta nu scuză cele cinci cartonașe galbene (Rotaru, C. Stan, Coman, Costin, Popescu) și cele două roșii (D. Nicolae și Popescu, primul pentru atac violent, al doilea pentru bruscare). Dar, spre laudă lor, în acest meci dominat de orgolii (veleitățile pentru Divizia „A”, înțelegem), Gloria Bistrița și Oțelul Galați au oferit celor 1400 gălățeni, 600 bistrițeni și 10 000 de localnici o partidă, cu adevărat, de Cupă și, s-o recunoaștem, demnă de... divizia la care cele două formații speră să ajungă. A învins Oțelul. Au învins gălățenii după un meci în care cele două formații, parcă vorbite, și-au împărțit frățește perioadele de dominare. Singurul șut pe spațiul porții, din prima repriză, Gloria l-a convertit în gol. Era min. 40: Florea a pasat, cu boltă, apărarea gălățeană a gafat „în bloc” și experiența lui DORU NICOLAE și-a spus cuvîntul, el „lîftînd” balonul pe sub brațul portarului. În min. 42 stadionul a văzut egalarea, însă Vaișcovic, din poziție excelentă, a tras slab și portarul Nalași a deviat balonul.

După pauză, aspectul jocului avea să se schimbe complet.

Nemaiavînd ce pierde, Oțelul a pornit la atac din plecare și, mai bine de 30 de minute, avea să-și domine adversarul cu o autoritate neașteptată. După ce Nalași a respins spectaculos șutul lui Rotaru (min. 47), în min. 54 s-a produs egalarea: Rotaru a executat o lovitură liberă, M. Stan a reluat cu capul, Nalași a respins și RALEA, pe fază, a trimis balonul în poartă. Și tot RALEA, în min. 70, a șutat din nou, și din nou portarul bistrițean a respins miraculos. Dar, iată, iese și Gloria la joc și acesta devine mai frumos. În minutul 90, cu șansă, se stabilea cîștigătoare partidei: a centrat Vaișcovic de pe partea dreaptă, a reluat cu capul M. Stan, s-a înălțat RALEA, cu defență pe care i-o cunoșteam, și a șters doar balonul cu capul. Portarul, derutat, la singura (și marea) lui greșală și-a anulat eforturile de pînă atunci și a primit un gol stupid.

Arbitrul C. Gheorghe (Suceava) a condus bine formațiile:

**GLORIA:** Nalași — Roman, Cervenschi, Körtesi, GH. RADU — IVAN, Costin, FLOREA, Coman — Moga, D. Nicolae.

**OȚELUL:** Dinu — C. Stan, Anghelinei, BEJENARU, Popescu — M. STAN, Burcea, ROTARU — Vaișcovic, RALEA, Stamate.

Constantin ALEXE

### DIFERENȚĂ MARE DE... CATEGORIE

Universitatea Craiova — Șoimii I.P.A. Sibiu 5-1 (3-0)

**RM. VILCEA, 23 (prin telefon).** Mica, dar zgomotoasă galerie sibiană, care, în oarece dimineață, pe străzile orașului, solicita cu zel și umor, în egală măsură, echipei de inimă... „Cupa cupelor”, a fost redusă, relativ repede, la tăcere de Universitatea Craiova. Marcînd un evident plus valoric de partea ei, divizionara „A” și-a impus, din start, superioritatea tehnico-tactică, manevrînd balonul cu ingeniozitate și eficiență, în pofida terenului alunecos. În min. 3, Bicu a trimis, din afara careului, mingea în „transversală”, anunțînd, parcă, deschiderea scorului, care nu va întîrzia mult: Cîrju a executat, lateral, o lovitură liberă, de la 20 m, spre IRIMESCU și „stingul” puternic al acestuia a expedit balonul în plasă. Un timp, după gol, replica sibiană începe să se facă simțită, dar ea are consistență numai pînă la marginea careului mare. În schimb, „caruselul” declanșat de mij-

locășii și virfurile Universității Craiova se dovedește a fi derutant pentru ariergarda adversă și, în min. 25, CÎRJU înscrie fără prea mari probleme. Șase minute mai tîrziu, BICU majorează scorul la 3-0, la capătul unui dublu „un-doi” cu Gică Popescu, urcat și el în atac.

La acest scor împovăraător, „Șoimii” reiau partea a doua a meciului cu aripile și mai mult tăiate. De partea cealaltă, craiovenii zburdă și, în minutele 58 și 65, BICU (din 11 m) și, respectiv, NEGRILĂ înscriu golurile cu numerele 4 și 5. La 0-5, formația sibiană nu-și poate dori decît golul așa-zis al onoarei, pe care îl obține în min. 73, din penalty, mai slab protejat, în aceste momente de relaxare, Lung se vede nevoit să-l faulteze, în careu, pe Moromete și GIUGUMICA reduce din scor, executînd impecabil lovitură de la 11 m.

Arbitrul Gh. Constantin (Rm. Vilcea) a condus foarte bine următoarele formații:

**UNIVERSITATEA:** Lung — NEGRILĂ, Tîlhoș, G. Popescu, Ungureanu — A. POPESCU (min. 74 Mănăilă), IRIMESCU, SĂNDOI — GEOLGAU (min. 74 Cloroianu), CÎRJU, BICU.

**ȘOIMII I.P.A. SIBIU:** Călinescu — Rotar, Lungu, BARNA, Curtean — GIUGUMICA, Stoica (min. 46 Birsan) — Mărginean, Deaconescu (min. 46 MOROMETE) — Coldea, Vășii.

Gheorghe NICOLAESCU

### MECIURI AMICALE

**POLITEHNICA TIMIȘOARA A CÎȘTIGAT „TROFEUL CRIȘANA”** A 6-a ediție a turneului dotat cu „Trofeul Crișana” s-a încheiat duminică, la Oradea, cu victoria Politehnicii Timișoara. Dar iată rezultatele înregistrate simbătă: F.C. Bihor — A.S.A. Tg. Mureș 2-2 (0-0). Golurile au fost marcate de Nemeșanu și Georgescu, respectiv C. Ple și Both II. Politehnica Timișoara —

**D.M.V.S.C. Debrețin (Ungaria)** 3-3 (0-0). Au marcat: Oancea, Sulea, Bolba, respectiv Benyo, Mortel și Szűcs. Duminică s-au disputat partidele: Politehnica — A.S.A. 3-0 (2-0), golurile fiind înscrise de Bolba (2) și Oancea; F.C. Bihor — D.M.V.S.C. Debrețin 4-2 (1-0). Au marcat: Nemeșanu (2), O. Lazăr, Kiss, respectiv Magyar și Cseke. Cla-

samentul final: 1. Politehnica; 2. F. C. Bihor; 3. D.M.V.S.C. Debrețin; 4. A.S.A. Tg. Mureș. (P. SANDOR — coresp.).

**S.C. BACĂU — PROLETARUL BACĂU** 6-1 (3-1). Au marcat: Mangalagiu (min. 5), Tismănar (min. 25), Bișcă (min. 43), Iancu (min. 50), Viscreanu (min. 70), Ursică (min. 85), respectiv Chirtaru (min. 33 din penalty). Divizionara „A” a utilizat formația: Mangac — Andries, Borcea, Pachteru Elisei — Avădanel, Tismănar, Burleanu, Viscreanu — Mangalagiu, Bișcă. Au mai ju-

cat: Popa, Manase, Arteni, Penof, Ursică și Lanou. (I. IANCU — coresp.).

**CORVINUL HUNEDOARA — POLITEHNICA IAȘI** 4-2 (3-0). Au marcat pentru hunedoreni Bădea (min. 1 și 10) și Petcu (min. 32 și 80, ultimul din penalty). Corvinul a aliniat formația: Ionită — Nicsa, Mărginean, Dubincic, Timoveanu — Petcu Mateuș, Klein — Gabor, Bădea Văduș. Au mai jucat: Alexa Bardac și Stroila. (I. VLAD — coresp.).



## CAMPIONATUL MONDIAL DE HANDBAL IN PRAJMA STARTULUI

Lotul reprezentativ al țării noastre a plecat ieri în Elveția

Eveniment sportiv așteptat cu mult interes, mai ales pe continentul nostru, Campionatul mondial de handbal masculin începe marți 25 februarie în ziua de 8 martie, când vom cunoaște campionața celei de a 11-a ediții.

La „mondialele” din acest an participă 16 reprezentative naționale, dintre care 12 echipe calificate din Europa — unde handbalul are cea mai mare răspândire — la care se adaugă echipa Elveției, ca țară organizatoare, și cîte o formație reprezentivă din Asia (Coreea de Sud), Africa (Algeria) și continentul american (Cuba).

Pentru a oferi anul cît mai mare număr de spectatori posibilitatea să urmărească acest Campionat mondial, organizatorii au repartizat cele 54 de partide (24 în turneul preliminar, 18 în turneul principal, 6 în cel de consolare și 6 pentru clasament și finale) în 17 săli din 16 orașe: Aarau, Baden, Basel, Berna, La Chaux-de-Fonds, Coire, Geneva, Herisau, Lucerna, Möhlin, Olten, St. Gallen, Schaffhausen, Soleure, Winterthur și Zürich, finala

urmînd să aibă loc în acest din urmă oraș.

Echipele participante sînt împărțite în 4 grupe: „A” — Iugoslavia, R. D. Germană, Uniunea Sovietică, Cuba; „B” — R. F. Germană, Elveția, Polonia, Spania; „C” — ROMANIA, Islanda, Cehoslovacia, Coreea de Sud; „D” — Danemarca, Suedia, Ungaria, Algeria.

În turneul preliminar, în cele 4 grupe, fiecare echipă joacă cu fiecare. Primele 3 clasate merg în turneul principal, alături de două grupe a 6 echipe. Cele venite din grupa „A” vor întîlni pe cele din „B”, cele din „C” pe cele din „D”. În turneul principal contează zestre de puncte din cel preliminar.

Echipele clasate în grupe pe ultimul loc vor susține partide într-un tur de clasament, pentru locurile 13—16.

Echipele de pe primul loc în cele două grupe de 6 își dispută titlul și locul secund. Celelalte de pe locurile doi în grupe — locurile 3—4 și așa mai departe, pînă la locul 12. În cadrul grupei „C” echipa

României are următorul program: cu Cehoslovacia, la 25 februarie ora 20,45 (21,45 ora României) la Geneva; cu Coreea de Sud la 26 februarie ora 20 (21) — la Chaux-de-Fonds; cu Islanda, la 28 februarie ora 19 (20) — Berna.

Între cele 12 cupluri de arbitri, care vor oficia „mondialele”, se află și românii Marin Marin și Romeo Iamandi.

În vederea participării la C.M., lotul handbaliștilor români a plecat ieri în Elveția.

## PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

● Campionatul mondial la patinaj viteză — probe de sprint, care s-a desfășurat la Karuizawa (Japonia), a avut următoarea configurație în partea superioară a clasamentului general:

feminin — 1. Karin Kania-Enke (R.D.G.) 160,060 p; 2. Christa Rothenburger (R.D.G.) 162,720 p; 3. Bonnie Blair (S.U.A.) 163,695 p; masculin — 1. Igor Jelezovski (U.R.S.S.) 149,085 p; 2. Dan Jensen (S.U.A.) 149,595 p; 3. Akira Kureiva (Japonia) 150,810 p. În proba feminină de 1 000 m, Kania a stabilit un nou record mondial, parcurgînd distanța în prima zi în 1:18,84 (v.r. 1:19,31, stabilit de sovietica Natalia Petrușeva, la 26 martie 1983). Iată și ceilalți cîștigători ai probelor, în cele două zile de concurs: feminin, 500 m: Kania 39,94 și 40,00; 1 000 m: Kania 1:18,84 r.m., Angela Stehneke (R.D.G.) 1:20,76; masculin, 500 m: 1—2. Akira Kureiva (Japonia) și Jelezovski 37,13 în prima zi; Dan Jensen (S.U.A.) 36,84 — în a doua zi; 1 000 m — Jelezovski 1:14,81 și 1:14,14.

● Pe primele locuri în clasamentul probelor de 10 km (m) din cadrul Campionatului mondial

de biatlon, de la Holmenkollen (Norvegia): 1. Valeri Medvetșev (U.R.S.S.) 28:02,8 (0 puncte penalizare); 2. Peter Engerer (R.F.G.) 28:09,3 (1); 3. Franz Schuler (Austria) 28:55,3 (1).

● În Campionatul mondial de schi alpin, pentru juniori, disputat în orașul austriac Bad Kleinkirchleim, s-au înregistrat următorii timpi: slalom uriaș, masculin — 1. Konrad Ladstaetter (Italia) 2:24,64; 2. Andreas Lundqvist (Suedia) 2:24,94; 3. Richard Kröll (Austria) 2:25,01; feminin — 1. Lucia Medzhradska 1:32,13; 3. Eder 2:06,61; 2. Birgit Eder (Austria) 2:07,36; 3. Annick Chapot (Elveția) 2:07,59; slalom (f): 1. Christa Harthmann (Austria) 1:31,92; 2. Medzhradska 1:32,13; 3. Eder 1:32,28.

● Clasament final în Campionatul mondial de bob (2) de la Königssee (R.F.G.): 1. R.D.G. (Wolfgang Hoppe — Diezmar Schauerhammer) 1:39,92 (49,90 + 50,02); 2. Elveția (Ralph Pichler — Celest Poltera) 1:40,04 (49,65 + 50,39); 3. R.F.G. (Anton Fischer — Christoph Langen) 1:40,51 (50,14 + 50,37)

## CAMPIONATELE EUROPENE DE ATLETISM

(Urmare din pag. 1)

tră, Ella Kovacs, s-a clasat pe locul 5. Apoi, tinăra alergătoare Mișca Junghiatu, debutantă la o asemenea mare competiție, a obținut o meritată medalie de bronz în proba de 1 500 m, fiind cronometrată cu 4:15,00. Cursa a fost cîștigată de sovietica Svetlana Kitova (4:14,25), urmată de compatrioata sa Tatiana Lebonova (4:14,29). Margaretta Keszeg a încheiat proba de 3 000 m pe poziția a cincea, ca și hurdlerul Liviu Giurgian la 60 m.g., deși acesta din urmă se calificase în finala probei cu cel mai bun timp înregistrat în semifinale. Dacă Sorin Matei a fost considerat aci o adevărată revelație, în pofida locului 5 (el a ratat de puțin, în cădere, la 2,31 m, întrecîndu-l, totuși, cu cei 2,28 m reușiți, pe fostul recordman și campion european Sjöberg), Petre Drăgoescu, aflat, după părerea specialiștilor, în postură de favorit al probei de 800 m, a deziluzionat total. El nu s-a calificat nici măcar în semifinale, iar faptul că a concurat în seria în care s-au obținut cei mai slabi timpi (unde reprezentantul nostru s-a clasat pe locul 3, ratînd calificarea) nu este o circumstanță atenuantă pentru un atlet care-și cunoaște valoarea.

● REZULTATE TEHNICE: lungime femei — 1. Heike Drechsler (R.D.G.) 7,18 m, 2. H. Radtka (R.D.G.) 6,94, 3. E. Kokonova (U.R.S.S.) 6,90... 7. Marieta Icu (România) 6,61 m; înălțime bărbați — 1. Dietmar Moegenburg (R.F.G.) 2,34 m, 2. C. Thraenhart (R.F.G.) 2,31 m, 3. G. Parsons (Marea Britanie) 2,28 m... 5. Sorin Matei (România) 2,26 m; greutate femei — 1. Claudia Losch (R.F.G.) 20,48 m, 2. H. Krieger (R.D.G.) 20,21 m, 3. Mihaela Loghin (România) 19,07 m; greutate bărbați — 1. Werner Günthoer (Elveția) 21,51 m, 2. S. Smirnov (U.R.S.S.) 20,36 m, 3. M. Montelatini (Italia) 20,11 m; triplu salt — 1. Maris Bruzhihs (U.R.S.S.) 17,54 m (cea mai bună performanță mondială), 2. A. Piehanov (U.R.S.S.) 17,21 m, 3. B. Bakogi (Ungaria) 16,93 m; 60 m femei — 1. Cornelia Oschkenat (R.D.G.) 7,70, 2. A. Piquereau (Franța) 7,89, 3. K. Knabe (R.D.G.) 7,90; lungime bărbați — 1. Robert Amnian (U.R.S.S.) 8,32 m, 2. L. Szalma (Ungaria) 8,24 m, 3. J. Leitner (Cehoslovacia) 8,17 m.

● În concursul athletic de sală de la Inglewood (Statele Unite), atleta română Maricea Puică a cîștigat cursa de o milă, cu timpul de 4:37,82, iar coechipiera sa Doina Melinte s-a clasat pe locul doi în cursa de 1 000 yarzi (2:26,8). În același concurs, săritorul cu prăjina Serghei Bubka (U.R.S.S.) a stabilit cea mai bună performanță mondială în sală — 5,94 m.

## FLORETISTUL R. MOLEA ÎNVIȚĂTOR ÎN CONCURSUL „PRIETENIA”

● SOFIA, 23 (Agerpres). În orașul bulgar Varna au început întrecerile Concursului „Prietenia” la scrimă, competiție la care participă juniori și

junioare din Bulgaria, Ungaria, R.D. Germană, Cuba, Polonia, România, U.R.S.S. și Cehoslovacia.

● În prima zi, un remarcabil succes a obținut floretistul român Romică Molea, care a terminat învingător în proba individuală, fiind urmat de Ersek (Ungaria), Pavlov (URSS), Kenderesi (Ungaria), Soloviov (URSS) și Vasile Costa (România). La sabie, primul loc a fost ocupat de sportivul sovietic Pantelev.

## CUPELE EUROPENE LA HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

după cum chiar și oaspetele au evoluat mai bine decît în fața propriilor suportori, astfel că meciul de la Bacău s-a ridicat la cote superioare celei de la Partizanske. Pentru frumoasa victorie obținută, întreaga echipă care a evoluat în teren — Ioana Vasile, Mariana Tîrcă, Laurica Lunca, Adriana Popa, Eva Darvas, Georgeta Cervenciu, Elena Nițoiu, Maria Bor-

cea și Marilena Petrea —, antrenorii și conducătorii formației Știința Bacău merită cele mai calde felicitări.

Golurile au fost înscrise de: Tîrcă 16, Darvas 5, Lunca 3, Nițoiu 3, Cervenciu și Popa câte un gol, respectiv Sabadoșova 8, Tomașoviciova 6, Kolecnikova, Gomboșova și Benuškova câte două, Boroșova și Gașparikova câte un gol. Arbitrat foarte bine H. Eichhorn — R. Passmann (R.D.G.).

## TEROM CÎȘTIGĂ, DAR NU SE CALIFICĂ

● IASI, 23 (prin telefon). În partida revanșă din sferturile de finală ale competiției continentale „Cupa cupelor”, echipa feminină de handbal fete TEROM din localitate a obținut cu mare dificultate victoria — cu 25—24 (13—13) în fața puternicei echipe belgrade Radnicki. Speranța în refacerea handicapului din meciul tur (11 goluri diferență) — țel ce și-l propuseseră ieșencele — s-a năruit pe măsura scurgerii timpului regulamentar de joc. Explicația este una singură: TEROM-ul a evoluat neașteptat de slab, cu ratări din situații foarte clare (exemplu, Covalluc a irosit două aruncări de la 7 m). Am putea spune că, duminică seara (partida nu s-a putut desfășura la ora stabilită inițial din cauza sorșilor de întîrire la meci a brigăzii de arbitri), am asistat la unul din cele mai slabe jocuri ale echipei locale.

Au înscris: Haidău 6, Chirvase 5, Nisipeanu 5, Cozma 4, Covalluc 3, Anton 2, respectiv Ericic 6, Djurila 5, Dascal 4, Iankovici 4, Budja 2, Gole 2, Vuicel 1. Scorul general după cele două

manșe: 52—42 în favoarea echipei Radnicki Belgrad, care se califică în semifinalele competiției europene.

Ion GAVRILESCU

● Alte rezultate din sferturile de finală (meci retur) ale cupelor europene la handbal feminin (echipele scrise cu literă mai neagră s-au calificat pentru semifinale). În „C.C.E.”: Frankfurt pe Oder (R.D.G.) — Spartak Kiev 20—23; „Cupa federației”: V.I.F. Sofia — S.K. Leipzig 23—16; T.V. Luetzellinden (R.F.G.) — Druzstevnik Topolnky 19—21; Drebtejn — Gjerpen Skien (Norvegia) 29—24.

## ÎNOT: O NOUĂ VICTORIE ROMÂNEASCĂ LA MOSCOVA

● Participînd, alături de alți invitați de peste hotare, la campionatele de înot ale U.R.S.S., sportiva noastră Eniko Palencsar a obținut o nouă victorie, de această dată în proba de 800 m liber. Băimăreanca a fost

cronometrată în 8:48,02, fiind urmată de Ania Klem (R.D.G.) 8:51,05 și de sovietica Vlada Bourova 8:55,25. În proba masculină, cunoscutul campion V. Salnikov s-a impus net, cu un rezultat remarcabil — 7:55,00.

## „CUPA F.R. HOCHER”, O UTILĂ VERIFICARE

(Urmare din pag. 1)

pe portarul Gh. Huțan), dovedind progresul în care se află.

Au arbitrat foarte bine M. Presneanu — Fl. Gubernu, M. Dinu.

● AVTOMOBILIST — CEHOSLOVACIA (f) 4—1 (0—0, 2—1 2—0)

Frumoasă lecție de hochei modern, în viteză, cu folosirea corectă a jocului cu corpul. Mai puțin experimentată, formația cehoslovacă, după o repriză albă, nu a putut rezista fizic unei echipe neobosite, mature, omogene ca valoare, superioară ca pregătire generală și chiar ca tehnică a patinajului și a minului croșei, care a făcut totul într-o viteză debordantă. Apărarea (care s-a dorit ermetică) a echipei cehoslovace a fost „spartă” de Tatarinov (min. 25), care a deschis scorul. Besukladnikov (min. 28) a profitat de descumpănirea ad-

versarilor și a mărit avantajul lui Avtomobilist. A redus diferența Hrška (min. 35) într-un moment când hocheiștii din Sverdlovsk se aflau în inferioritate numerică, pentru ca în a treia repriză Osipov (min. 43) și din nou Tatarinov (min. 54) să înscrie ultimele goluri ale meciului. Au arbitrat corect K. Gherasimov (Bulgaria) — St. Enciu, Gh. Micu.

● CEHOSLOVACIA (f) — BULGARIA „A” 6—1 (3—0, 2—0, 1—1)

Ultima zi a „Cupelor F. R. Hochei” a debutat cu o partidă mai interesantă decît se aștepta. După cum se poate vedea și din scorurile pe prize, reprezentativa Bulgariei a jucat mai bine pe măsură ce timpul se scurgea. A ieșit încă o dată în evidență clasa hocheiului cehoslovac. Învingătorii cîștigînd partida relaxat, chiar dacă sportivii bulgari, renunțînd la jocul obstructionist practic sim-bătă, s-au străduit — și une-

ori au reușit — să facă față superiorității adversarului. Au marcat: Hrška (min. 6), Rusznyak (min. 11), Brazda (min. 17), Kubicek (min. 39), Lubina (min. 40) și Kron (min. 46), respectiv Bucikov (min. 59). Au arbitrat foarte bine Șt. Enciu — Gh. Micu, D. Trandafir.

● ROMANIA — AVTOMOBILIST 1—5 (1—2, 0—2, 0—1)

Jucînd mult mai bine decît în ziua precedentă, reprezentativa României a dat o replică curajoasă formației oaspete, care și de această dată s-a dovedit o demnă reprezentantă a hocheiului sovietic. Nici ieri antrenorii Kalamar și Tiron nu au putut uita toți jucătorii, Popescu fiind în continuare accidentat, iar Chirită bolnav. Cazacu a deschis scorul (min. 5), dar în continuare Avtomobilist a înscris de cinci ori, prin Tatarinov (min. 8), Kuterghin (min. 9 și 31), Boiko (min. 28) și Osipov (min. 45). Au arbitrat corect I. Bezze — M. Presneanu, K. Gherasimov, ultimul din Bulgaria.

## FOTBAL meridiane

### KUUSYSI LAHTI S-A PREGĂTIT ÎN PORTUGALIA

● HELSINKI, 23 (prin telex). Echipa Kuusysi Lahti s-a pregătit timp de două săptămîni în Portugalia, susținînd mai multe meciuri amicale. Cel mai important dintre ele a fost ultimul, în care a întîlnit pe Vitoria Setubal. Victoria a revenit fotbalistilor finlandezi cu 2—0, prin golurile marcate de Rinne și Tiainen. Cu prilejul acestui turneu, virtul de atac Koussa a fost grav accidentat la genunchi. Fînd supus unei operații. Astfel, el nu va putea evolua în meciurile cu Steaua București în cadrul sferturilor de finală ale „C.C.E.”

### CAMPIONATE

● R.D. GERMANĂ (et. 14 — prima din retur): Union Berlin — Dynamo Berlin 1—1, Aue — Dynamo Dresden 1—1, F.C. Karl Marx Stadt — Hansa Rostock 1—0, Magdeburg — Lokomotive Leipzig 1—0, Riesa — Brandenburg 0—0, Frankfurt/O. — Zwickau 3—1 (meciul dintre Jena și Erfurt a fost amnat). Pe primele locuri: Dynamo Berlin 21 p, Dynamo Dresden 19 p, Jena 16 p (un joc mai puțin), Brandenburg 16 p; pe ultimele: 11—13. Erfurt (un joc mai puțin), Riesa și Aue

cu cîte 11 p, 14. Zwickau 7 p. ANGLIA (et. 30). Din cauza timpului nefavorabil s-au desfășurat doar cinci meciuri: Liverpool — Everton 0—2, Manchester Utd. — W.B. Albion 3—0, Coventry — Southampton 3—2, Q.P. Rangers — Luton 1—1, Sheffield Wednesday — Tottenham 1—2. Pe primele locuri: Everton 62 p (36 j), Manchester Utd. 59 p (29 j), Liverpool 54 p (30 j), Chelsea 54 p (27 j); pe ultimele: 20. Aston Villa 25 p (28 j), 21. Birmingham 22 p (29 j), 22. W.B. Albion 16 p (30 j).

● R.F. GERMANIA (et. 24). Tot din cauza timpului neprienic au avut loc doar patru jocuri: Werder Bremen — Düsseldorf 7—3, Bayern München — F.C. Köln 3—1, Mönchengladbach — Nürnberg 3—0, Kaiserslautern — Frankfurt/M. 1—1. Pe primele locuri: Werder Bremen 38 p, Bayern München 34 p, Mönchengladbach 33 p (23 j); pe ultimele: 18. Düsseldorf 16 p, 17. Saarbrücken 15 p (22 j), Hanovra 14 p (22 j).

● ITALIA (et. 22). Atalanta — Sampdoria 2—1, Avellino — Pisa 1—1, Bari — Juventus 0—3, Fiorentina — Roma 1—1, Internazionale — Lecce 3—0, Torino — Milan 2—0, Udinese — Como 2—2, Verona — Napoli 2—2. Pe primele locuri: Juventus 35 p, Roma 31 p, Napoli 26 p.